
 

 

 

COMUNE DI ORTONA 
Medaglia d’Oro al Valore Civile 

PROVINCIA DI  CHIETI 
 

      Verbale di deliberazione della Giunta Comunale               

 

SEDUTA del 3 Agosto 2011  n. 98 

 

OGGETTO: Individuazione aree per il commercio su aree pubbliche in occasione del 

concerto dei POOH. 

 

L’anno duemilaundici il giorno tre del mese di agosto alle ore 12.30 nella sede comunale in 

via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del 

Sindaco, Ing. Nicola FRATINO. 

Sono presenti gli Assessori: 

 

1. Sig. CARLO   BOROMEO 

2. Sig. LUCIO    CIERI 

3. Sig. ROCCO   RANALLI 

 

Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, 

lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo RADOCCIA. 

Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed 

invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

PREMESSO CHE il  12 agosto 2011, nello stadio Comunale si svolgerà il concerto musicale 

del gruppo POOH ; 

CONSIDERATO CHE l’evento richiamerà un notevole afflusso di visitatori, oltre tutte le 

persone coinvolte con  il gruppo stesso; 

CONSIDERATO che, per motivi di pubblica sicurezza, appare opportuno stabilire l’area che 

dovrà essere occupata dei titolari  di strutture di attività di commercio su aree pubbliche; 

VISTA la deliberazione del Consiglio Comunale n. 27 del 11 agosto 2004, con la quale è 

stato approvato il regolamento per il commercio su aree pubbliche; 

VISTO il T.U.L.P.S. approvato con R.D. 18/06/31 n. 773 e successive modificazioni e 

integrazioni; 

VISTA  la Legge Regionale 135/99 e succ. modificazioni; 

VISTO il D.Lgs. n. 267/2000; 

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente del 1° settore espresso ai sensi dell’art. 49 del 

T.U.E.L. approvato con D.Lgs 18/08/2000 n. 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte 

integrante e sostanziale della presente deliberazione; 

RILEVATO che non vi sono impegni di spesa da prevedersi in capo all’Amministrazione; 

A voti unanimi 

DELIBERA 

1)- per le motivazioni espresse in premessa prevedere, nel giorno 12 agosto 2011, il divieto di 

esercitare l’attività di commercio su aree pubbliche in forma itinerante nello spazio antistante 

l’ingresso dello stadio comunale e nelle seguenti strade: via Giovanni XXIII, via V. Berardi, via C. 

de Ritis, P.za S. Giuseppe, via Martiri Ortonesi, via Libertà, salvo particolare ed espressa 

autorizzazione; 

2)- individuare, nella stessa data, come area per lo svolgimento dell’attività di commercio su aree 

pubbliche sia a posto fisso che in forma itinerante, per un massimo di 10 ( dieci) operatori le 

seguenti aree: 

           a) via V. Berardi – dal chiosco bar Rapino e per tutto il marciapiede lato campo sportivo; 

           b) ingresso di via V. Berardi verso il parcheggio auto per m. 20 verso la curva;  



 

 

3)- stabilire che i commercianti su aree pubbliche partecipanti all’evento che ne abbiano fatto 

richiesta e siano stati a ciò autorizzati, potranno occupare le aree pubbliche loro assegnate previo 

pagamento di una quota di partecipazione nella quale è già ricompresa la T.O.S.A.P., che viene 

stabilita in € 80,00; 

4)- prevedere che, nel caso le domande di partecipazione fossero in numero superiore ai posti da 

assegnarsi, il Dirigente del 1° Settore procederà all’assegnazione seguendo l’ordine cronologico di 

presentazione delle stesse; 

5)- gli stessi non potranno occupare aree in misura superiore a m. 8,00 x 3,00 per ciascun 

commerciante; 

6)- dare mandato al Dirigente del 1° Settore di provvedere per l’adozione di tutti gli atti 

consequenziali. 

 

 

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la 

presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. 

approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n. 267. 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to A. RADOCCIA 

IL PRESIDENTE 

F.to  N. FRATINO 

L’ASSESSORE ANZIANO 

F.to C. BOROMEO 

 

 

 

 

La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio on line del Comune di Ortona – 

www.comune.ortona.chieti.it – e vi rimarrà per 15 giorni interi e consecutivi. 

 
Ortona, 9 agosto   2011 

IL V. SEGRETARIO GENERALE 

F.to M. DI BARTOLOMEO 

 

 

 

 
La suestesa deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile. 

 

Ortona, 9  agosto  2011 
 

IL V. SEGRETARIO GENERALE 

F.to M. DI BARTOLOMEO 

 

 


